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… v š ir na prostranstva neznanega vstopamo z znanjem in odgovornim ravnanjem  

 

 

POUK NA DALJAVO 

 
Obvestilo za starše in učence 

  
 

SPOŠTOVANI STARŠI, DRAGE UČENKE IN UČENCI OŠ BOGOJINA! 
 

 Spoštovani starši!  

 

Kot smo vam že sporočili v  predhodnem obvestilu, se bo v ponedeljek, 23.3.2020, za učence  začel 

pouk na daljavo. 

 

Vsi si želimo ohraniti  čim bolj kontinuirane  in kvalitetne stike z učenci in z vami,  spoštovani 

starši.  

 

S ponedeljkom bodo na naši spletni strani šole pripravljena gradiva po razredih za dnevni potek 

dela na daljavo. Učitelji bodo  otrokom podali vsa potrebna navodila za delo  in jih čim bolj 

spremljali pri opravljanju dogovorjenih obveznosti. 

Za redno in sprotno delo so odgovorni učenci, od vas spoštovani starši, pa pričakujemo, da jih 

boste spodbujali k čim bolj  samostojnemu opravljanju šolskih obveznostih. 

    

Prosim vas tudi, da se pri spremljanju dogajanja v prihodnjih dneh  ne ravnate po FB novicah ali 

novicah po Twitterju, da ne širite dvomov in ne komentirate po javnih omrežjih. Komentarji po 

javnih omrežjih so slaba preventiva, vnašajo pa zelo veliko nezaupanja in nestrokovnih razprav, ki 

ne prispevajo k reševanju nastale situacije. Zato vas  vabim, da spremljate obvestila na naši spletni 

strani in drugih uradnih spletnih straneh institucij pristojnih za informiranje (NIJZ, MIZŠ) ter 

skrbite za ohranitev zdravja vas in otrok. Prosim vas, da upoštevate vse veljavne ukrepe potrebne 

za ohranitev zdravja vsakega posameznika in vseh nas državljanov!  

Verjamem, da smo v teh letih zgradili  primerno kulturo sodelovanja in spoštovanja dogovorov, s 

katero bomo kos tudi tej situaciji. Tako bomo skupaj zagotovo zmogli. 

  

Tudi za vse nas, pedagoške in druge strokovne delavce, je tovrsten pouk na daljavo nov izziv, za 

katerega verjamem, da ga bomo s pozitivno naravnanostjo in zavedanjem naših odgovornosti 

uspešno opravili. Vsi si želimo, da te nove zahtevne družbene situacije povezane s spremenjenimi 

in zahtevnimi vlogami vsakega izmed nas čim bolje preživimo ter ohranimo zdravje in veselje za 

dneve, ko bodo tudi te preizkušnje  že za nami.  



 

 

 

 DRAGE UČENKE IN  DRAGI UČENCI! 

 

TUDI PRED VAMI SO NOVI IZZIVI, SAJ  V PONEDELJEK, 23.3.2020, ZAČENJATE  Z DRUGAČNIM 

POUKOM,  KOT STE GA BILI VAJENI DO SEDAJ.  

 

S PONEDELJKOM BODO NA NAŠI SPLETNI STRANI ŠOLE PRIPRAVLJENA GRADIVA ZA VAS PO 

RAZREDIH. UČITELJI VAM BODO PODALI VSA POTREBNA NAVODILA ZA DELO IN VAS VODILI. 

SPROTI, VSAK DAN SPREMLJAJTE NAŠO SPLETNO STRAN IN GRADIVA, KI SO PRIPRAVLJENA ZA 

VAŠ RAZRED. UČITELJI BODO SODELOVALI Z VAMI NA RAZLIČNE NAČINE IN VAS SPODBUJALI K 

SPROTNEMU DELU IN UČENJU.  

 

SPODBUJAM VAS, DA SVOJE OBVEZNOSTI OPRAVITE ČIM BOLJ SAMOSTOJNO,  SPROTI IN 

VESTNO. SVOJ PROSTI ČAS PREŽIVITE ČIM BOLJ USTVARJALNO IN ZABAVNO, V GIBANJU IN 

AKTIVNOSTIH, KI VAS RAZVESELJUJEJO.   

 

DRAGE UČENKE IN UČENCI, PAZITE NASE, PREDVSEM NA  SVOJE ZDRAVJE IN UPOŠTEVAJTE VSE 

UKREPE ZA OHRANJANJE ZDRAVJA. TAKO BOSTE NAJBOLJ  PRISPEVALI, DA ČIM PREJ SPET 

ZAŽIVIMO BREZ SEDANJIH UKREPOV, KI OMEJUJEJO NAŠE GIBANJE IN STIKE.  

VSI SI ŽELIMO, DA SE PO PRENEHANJU UKREPOV, ZDRAVI IN VESELI VIDIMO V ŠOLI. 

 

OSTANITE ZDRAVI IN VESELI. 

 

 

   Vaša ravnateljica Sabina Juhart. 

 

  

 


